

Клей специального назначения

Компания CAPAROL предлагает новый продукт – Capatect-Klebemasse 190 S, специально предназначенный для приклеивания плит из твердого пенополистирола, которые используют для утепления фасадов (в том числе и в малоэтажном домостроении). Использование



специального клея вместо универсального позволит снизить себестоимость квадратного метра теплоизоляции фасада примерно на 8 рублей.

Capatect-Klebemasse 190 S представляет собой сухую смесь на основе цемента для приготовления клея. Смесь имеет сбалансированный гранулированный состав, оптимальную комбинацию минеральных связующих веществ и пластифицирующих добавок. Минеральные и цементосодержащие компоненты дозируются и смешиваются на сложном оборудовании, обеспечивая высокое качество продукта. Новый клей обладает хорошей паропроницаемостью, улучшенной адгезией и высокой прочностью. Capatect-Klebemasse 190 S устойчив к воздействию окружающей среды и не горюч.

- **Производитель: CAPAROL, Германия**
Цена: 500 руб./25 кг

Универсальная опалубочная система из фанеры

Универсальная опалубочная система LIWA предназначена для строительных площадок, где возможности использования крана ограничены и монтаж опалубки может происходить только вручную, что особенно актуально в частном домостроении. Самый тяжелый элемент системы весит всего 78 кг, поэтому для монтажа достаточно всего двух человек. Одно из основных отличий системы – универсальность: стандартные панели взаимозаменяемы и могут быть применены в любом месте системы, что экономит время на сборку. На презентации системы, которая прошла 7 сентября в Ногинске на Дне продукта PERI, двое рабочих в процессе показательных работ смонтировали вручную около 30 кв. м опалубки всего за полчаса!

В производстве новой опалубки от немецкой компании PERI используются только высококачественные материалы, например, березовая фанера «Свежа», которая способна с запасом выдерживать нагрузку, действующую на опалубочную систему в монолитном строительстве. Особая структура сборки шпона повышает физико-механические свойства фанеры и позволяет получать идеально ровную поверхность бетона и обеспечивает многоразовое применение фанеры в этих инновационных опалубочных системах.

- **Производитель: PERI, Германия**
Цена: по запросу



В начале ноября стартует Второй открытый архитектурный конкурс «Современная архитектура и градостроительство «Архновация»

В качестве организаторов выступили Союз архитекторов России, Галерея Сергея Туманина и Государственный центр современного искусства. В конкурсную программу будут включены проекты, относящиеся к жилому и гражданскому строительству в исторических центрах городов и новых районах, а также частные архитектурные объекты и интерьеры. Как на стадии разработки, так и уже реализованные. К участию приглашаются архитекторы, градостроители, дизайнеры, реставраторы, архитектурные бюро, студии и мастерские... География – весь Приволжский федеральный округ, а также Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург и зарубежные участники. Конкурс продлится до мая 2013 года, и за эти полгода в рамках «Архновации» будут проходить семинары и круглые столы, посвященные теме устойчивого развития, которое является основой создания комфортной среды для жизни и подразумевает внедрение в повседневную жизнь принципов энергоэффективности и экологии.

Кураторы говорят, что формирование экологического сознания у всех участников процесса создания городской среды – в том числе заказчиков и инвесторов – одна из ключевых задач конкурса.

Все конкурсные проекты будут разбиты на две основные категории – «Жилое и гражданское строительство» и «Объекты частного строительства и интерьеры». В отдельную номинацию войдут проекты молодых архитекторов, проектировщиков и дизайнеров, включая студентов старших курсов. В качестве бонуса к общей программе – конкурс на лучшую статью или репортаж о развитии городской среды и конкретных объектах – общественных или частных.

В конце мая этого года в Доме архитектора прошла выставка по итогам «Архновации-2011». Она оказалась настолько интересна тем, кто не равнодушен к своей «среде обитания», что в июле работы были вновь выставлены на всеобщее обозрение. Надеемся, интерес к конкурсу не угас, а его результаты будут не только наглядными, но и помогут приблизить окружающий мир к «зеленому» идеалу.

Сроки подачи заявок: с 25.11.2012 по 15.03.2013 г.
Сроки подачи материалов: с 01.01.2013 по 15.04.2013 г.
Дополнительную информацию можно узнать по телефонам: координатор проекта – Туманина Марина, тел. 8 910 134 16 40
PR-менеджер – Гордеева Анастасия, тел. 8 920 061 18 81

Российский павильон на ЭКСПО-2010 в Шангае.
1-е место в разделе «Лучший реализованный объект, жилой комплекс, здание, общественное здание» в конкурсе «Архновация» 2011 г.
Архитектурное бюро TO TEMENT P A PER



фото предоставлено Галереей Сергея Туманина



Ульянов Д.М., С.А.И.И. № 1 (54)